



V začetku minulega tedna so predstavniki tovarne farmacevtskih in kemičnih izdelkov LEK iz Ljubljane in grafičnega podjetja Gorenjski tisk iz Kranja podpisali samoupravni sporazum o združitvi v sestavljeno organizacijo. Gorenjski tisk je že doslej tesno poslovno sodeloval z Lekom. V združenem podjetju bosta v prihodnje oba partnerja usklajevala proizvodni program, možnosti sodelovanja pa se kažejo tudi pri nabavi, uvozu, finančnih poslih in drugem. — A. Ž. — Foto: F. Perdan

Leto XXVII. Številka 85

Ustanovitelji: obč. konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Trzin — Izdaja CP Glas Kranj. Glavni urednik Anton Miklavčič — Odgovorni urednik Albin Učakar

GLAS

Kranj, torek 5. 11. 1974

Cena: 1 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

3. STRAN:

Nov delovni čas le prvi korak

2. STRAN:

Pet obrazov avstrijske »demokratičnosti«

6. stran:

Pretežke šolske torbe

Požar

V soboto, 2. novembra, dopoldne je gorelo na gospodarskem poslopiju Janeza Žontarja od Sv. Duha pri Škofji Loki. Poslopje je pogorelo, zraven pa še okoli 15 ton krme in stelje. Skode je za okoli 50.000 din. Komisija je ugotovila, da so se v stelji igrali otroci z vžigalicami.

19. STRAN:

A. Pušnik zmagovalec balkanskega rallyja

jubilejna mešanica

BRAVO

netto 100g

ŠPECIJA BLED

V Radovljici družbeni dogovor namesto referendumu

Radovljiška občinska skupščina je na zadnji seji potrdila predlog iniciativnega odbora za pripravo referendumu in občinske konference socialistične zveze. — Šole bi dogradili na podlagi družbenega dogovora, ne pa s podaljšanim samoprispevkom. Hkrati bi rešili otroško varstvo in posebno šolstvo — Najprej samoupravna komunalna skupnost in program. Vsaka krajevna skupnost pa naj bi se po potrebi odločala še za druge oblike zbiranja sredstev

Dve točki dnevnega reda od trinajstih sta na sredini seji vseh treh zborov radovljiške občinske skupščine zbudili dokaj široko razpravo. Najprej so delegati potrdili poročilo upravnega odbora sklada za izgradnjo osnovnih šol v občini nato pa še deloma spremenjen predlog iniciativnega odbora za pripravo referendumu. Nazadnje so v upravni odbor sklada za izgradnjo šol v občini imenovali še predsednika občinske skupščine inž. Leopolda Pernuša in predstavnika izvršnega sveta občinske skupščine Franca Podjeda.

Iz poročila upravnega odbora sklada je razvidno, da so bile do danes na podlagi samoprispevka občanov, prispevka delovnih organizacij in vsakoletnih sredstev iz občinskega proračuna dograjene osnovne šole v Lipnici, Lescah, Radovljici, na Bledu in v Bohinjski Bistrici. Zaradi občutnih podražitev gradnje pa ni bilo mogoče zgraditi celoti telovadnic pri osnovnih šolah Lesce, Radovljica, Bled in v Bohinjski Bistrica ter osnovne šole v Begunjah. Obračun nadalje kaže, da bo po izteku samoprispevka (januarja 1975) na podlagi referendumu manjkala približno milijarda starih dinarjev za pokritje dosedanjih stroškov gradnje. Da bi dogradili telovadnice in zgradili osnovno šolo v Begunjah oziroma uresničili program izpred sedmih let, pa bi morali zbrati še približno 2,2 milijarde starih dinarjev. Skupaj bi torej potrebovali za uresničitev prvotnega programa še nekaj nad 3 milijarde starih dinarjev.

Kot rečeno so takšno poročilo delegati na sredini seji z razumevanjem potrdili. Ugotovili so tudi, da je sklad s sredstvi v tem obdobju dobro gospodaril glede na številne težave zaradi izredno nestabilnega obdobja. Ob tem velja omeniti, da je delegacija iz Plamena postavila vprašanje, ali so bili doslej od delovnih organizacij in ustanov izterjani vsi prispevki za gradnjo šol ali ne. V odgovoru, ki ga je podal predsednik izvršnega sveta, je bilo rečeno, da je le nekaj delovnih organizacij, ki imajo sedež podjetja zunaj občine, v zaostanku s plačilom prispevka predvsem zato, ker se je med tem spremenil sistem pobiranja teh prispevkov. Tega denarja, ki ga bodo skušali še izterjati, je za okrog 100 starih milijonov. Delegacija iz 22. volilnega okoliša (Lesce) pa je zahtevala pojasnilo, koliko denarja se je doslej zbralo iz posameznih virov. Odgovor: od samoprispevka občanov je bilo do 31. avgusta letos zbranih 181,9 milijona novih dinarjev, od 1-odstotnega prispevka iz bruto osebnih dohodkov 167,9 milijona dinarjev in iz proračuna občine 6,76 milijona novih dinarjev. Sledilo je vprašanje, kolikšna je proračunska vrednost še neopravljenih del. Iz poročila je razvidno, da bo za telovadnice in izgradnjo osnovne šole v Begunjah treba zbrati še okrog dve stari milijardi dinarjev. Telovadnice so namreč dograjene do tretje faze in tako bo na primer samo dograditev telovadnice pri osnovni šoli v Radovljici veljala okrog 400 milijonov starih dinarjev (brez plavalnega bazena in brez opreme). Enako velja tudi za ostale telovadnice. Nazadnje je eden od delegatov še vprašal, kolikšno provizijo dobiva Turistprogres, ki nadzoruje gradnjo. Rekel je, da se slišijo govorice, da samo od ene šole dobi

odbor predlagal, da bi po januarju prihodnje leto na podlagi referendumu vsak zaposleni v občini prispeval 1 odstotek od neto osebnih dohodkov pet let za reševanje komunalnih in drugih problemov v krajevnih skupnostih v občini. Kot rečeno je pred sejo občinske skupščine razpravljala o tem že občinska konferenca socialistične zveze. Le-ta je predlog za dograditev šol in uresničitev programa varstvenih ustanov ter posebnega šolstva potrdila. O predlogu za reševanje problemov v krajevnih skupnostih na podlagi samoprispevka vseh zaposlenih pa je menila, da ne ustreza.

Enako stališče je bilo izoblikovano in potrjeno tudi na sredini seji občinske skupščine. Delegati so torej potrdili predlog, naj bi dogradili šole, uresničili program vzgojnega varstva in posebnega šolstva z družbenim dogovorom, ne pa z referendumom oziroma samoprispevkom vseh občanov. O drugem predlogu, ki govori o reševanju komunalnih in drugih problemov v krajevnih skupnostih, pa so menili, da ne bi razpisali referendumu o samoprispevku vseh zaposlenih od neto osebnih dohodkov.

Pred slednjo odločitvijo je bilo v razpravi več mnenj za in proti. Izvršni svet skupščine je namreč uvodoma ugotovil, da je v občini precej komunalnih problemov, vendar pa je predlagal, naj bi program reševanja le-teh izdelala bodoča samoupravna komunalna skupnost v občini. Inicijativni odbor za sestavo skupščine te skupnosti že dela. Po ustanovitvi (v začetku prihodnjega leta) pa naj bi bilo že rešeno tudi zbiranje denarja za delovanje te skupnosti. Trenutno je ena od variant, da bi skupnost dobivala denar na podlagi 1-odstotnega prispevka od bruto osebnih dohodkov zaposlenih. S tako zbranim denarjem bi izdelali program posameznih del v krajevnih skupnostih. Razen tega pa bi posamezne krajevne skupnosti za hitrejšo uresničitev posameznih nalog in potreb lahko organizirale še druge oblike zbiranja denarja (prispevki občanov, samoprispevki na podlagi referendumu, prostovoljno delo in podobno).

Z drugimi besedami ob koncu torej lahko ugotovimo, da v radovljiški občini po izteku sedanjega samoprispevka ne bo ponovnega referendumu. Denar za dograditev šol, izgradnjo varstvenih ustanov in ureditve posebnega šolstva bodo skušali zbrati na podlagi družbenega dogovora o prispevku od bruto osebnih dohodkov. O tem bo tekle razprava v organizacijah združenega dela na zborih delavcev. Komunalne in druge probleme v krajevnih skupnostih pa bo v prihodnje reševala bodoča samoupravna komunalna skupnost skupaj s krajevnimi skupnostmi. In nazadnje je treba še povedati. Če se bodo zaposleni v delovnih organizacijah v občini odločili za sklenitev predlaganega družbenega dogovora, bodo šole (telovadnice in šola v Begunjah) po sedanjem finančnem načrtu dograjene do septembra prihodnjega leta.

A. Zalar

V današnji številki posebna kulturna rubrika Snovanja

Naročnik:

Združeno invalidsko društvo

Vse tako kaže, da so kranjski invalidi športniki včlanjeni v dveh invalidskih društvih, zdaj le našli skupni jezik. Dokaj dolgo namreč v Kranju obstaja invalidsko športno društvo Borec, razen tega pa obstaja pri nedavno samostojnem društvu telesnih invalidov tudi športna sekcija. Ker so torej stvari tekle po dveh tirih, v dveh organizacijah, je nemalokrat prihajalo do raznih težav in zapletov. Jasno pa je, da invalidi športniki potrebujejo svojo organizacijo, saj je šport in rekreacija sestavni del prizadevanj za boljše telesno in psihično počutje invalidnih oseb. Republiška zveza za šport in rekreacijo telesnih invalidov se je že dlje časa prizadevala za združitev kranjskih invalidov športnikov v eno organizacijo; na pobudo občinske konference SZDL pa so predstavniki obeh organizacij to jesen sedli za isto mizo in ustanovili iniciativni odbor. Le-ta ima nalogo pripraviti vse potrebno za ustanovni občni zbor združenega društva športnikov invalidov v začetku prihodnjega leta, pred tem pa seveda še pripraviti osnutek statuta in pa program dela.

Tako se je oktobra iniciativni odbor že začel sestajati. Na svoji prvi seji je imenoval komisijo za pripravo statuta novega invalidsko

Gorenjci na Snežniku

Sklep, da gorenjski planinci obiščejo Snežnik na Notranjskem, sprejet na zadnjem posvetovanju predstavnikov mladinskih odsekov Planinskih društev Gorenjske, je bil uresničen v soboto, 19. oktobra. Gorenjske planince, najmlajši je bil star štiri leta, najstarejši pa 75 let, so na Notranjsko popeljali štirje avtobusi. V Ilirski Bistrici so jih pozdravili tamkajšnji planinci in jih spremljali na poti na Snežnik. Čeprav je bilo predvideno, da bodo avtobusi izletnike pripeljali le do koč na Sviščakih, so večji šoferji planincem skrajšali pot. Izletniki so v burji in snegu prišli do koč na Snežniku, kjer so goste z Gorenjske izredno tople sprejeli. Planinci so se povzpeli tudi na vrh, vendar je megla preprečila lep razgled, po katerem slovi Snežnik. Gorenjski planinci so gostitelje iz Ilirske Bistrice povabili, naj spomladi obiščejo naše gore.

M. B.

športnega društva Borec. Razpravljali pa so tudi o drugih problemih.

Novo društvo, ki pa bo zaradi dolgoletne tradicije verjetno obdržalo svoje staro ime Borec, je doslej imelo med člani tudi neinvalidne. Ustanovljeno je bilo namreč kot športna organizacija, ki naj skrbi za rekreacijo vojaških vojnih invalidov, borcev NOV, vojaških starešin itd. Ker pa se je z leti, društvo ima petnajstletno tradicijo, število članstva med vojaškimi vojnimi invalidi zmanjševalo, je društvo odprlo vrata tudi zdravim občanom. Nekateri sekcije društva so se sicer že popolnoma osamosvojile kot na primer šahovski klub, ostale pa so še vedno v okviru društva Borec kot na primer balinarska sekcija. Člani te sekcije, ki uspešno tekmujejo v gorenjski ligi, pa s tem, da bodo postavljeni izven okvirjev, ki jih bo določil novi statut društva invalidov športnikov, še ne bodo onemogočeni. Imajo vsekakor možnost, da ustanove na primer prvi balinarski klub v Kranju, podobno pa se lahko osamosvoje tudi druge sekcije dosedanjega društva Borec, ki imajo večino članstva neinvalidov. Prvoten namen ustanovitve društva, da je nudilo možnost rekreacije vojaškim vojnimi invalidom, je v glavnem izpolnjen, zato je nujna nova oblika. Za primer naj povemo, da je med okoli 250 članov v društvu le še 27 vojaških vojnih invalidov, 3 mirmodobni vojni invalidi, ostali pa so invalidi dela in pa tudi popolnoma zdravi občani, ki pa imajo seveda vso možnost udeleževanja v ostalih športnih društvih v občini.

L. M.

Planinski dom na Zelenici odprt

Dom na Zelenici, last Planinskega društva Tržič, je od nedelje 27. oktobra dalje spet redno odprt. Skrbstvo nad prijetno in dobro obiskano planinsko postojanko je prevzela Vida Hober, stara znanka gornikov, saj je bila več let oskrbnica doma na Stolu. Z dostopom na Zelenico ni težav, saj žičnica redno obratuje. Zeleniški planinski dom ima 67 ležišč, gostom, tudi penzijskim, pa nudi popolno oskrbo.

-jk

Izlet jeseniških invalidov

Društvo invalidov Jesenice je pred kratkim organiziralo za svoje člane dvodnevni izlet v Crikvenico, udeležilo pa se ga je 45 invalidov. Najprej so se ustavili v Ljubljani, kjer so si ogledali, nekateri seveda prvič, panoramo glavnega slovenskega mesta z ljubljanskega gradu. Pot so nadaljevali proti Postojni. Uprava Postojnske jame je jeseniškim invalidom omogočila brezplačen ogled jame, za kar so jim invalidi vsekakor hvaležni. Tudi ogled Predjamskega gradu je bil za večino izletnikov pravo doživetje. Med drugim so se ustavili tudi ob spomeniku jeseniško-bohinjskega odreda, ki je bil pred kratkim ob 30. obletnici odkrit.

Ob lepem in sončnem popoldnevu so nadaljevali pot proti Reki in Opatiji, zvečer pa so prispeli v Crikvenico. Ker se je naslednji dan vreme pokvarilo, ni bilo z načrtovanim kopanjem nič, zato so se jeseniški invalidi po kosilu vračali prek Gorskega Kotorja skozi Delnice v Kočevje. Tam so se ustavili ob Šeškovem domu, kjer je pred 31. leti zasedal zbor odposlancev slovenskega naroda, ogledali pa so si tudi tamkajšnji muzej. Pozno zvečer so se z najlepšimi vtisi s tega izleta špet vrnili na Jesenice z željo, da bi na podobna potovanja po domovini še šli.

P. M.

**TUDI V KRANJU
DIABETIČNA
HRANA
ŽIVILA**
globus



**Meso
Kamnik**

Zahtevajte v trgovinah pristne domače krvavice, kamniški želodec, hrenovke, pečenice in ostale naše mesne izdelke



Trgovsko podjetje
nama Ljubljana,
Tomšičeva 2

objavlja prosta delovna mesta

TOZD ŠKOFJA LOKA

1. namestnika oddelkovodje samopostrežnega oddelka živil
2. skladiščnega delavca

Pogoji:

pod tč. 1.: trgovski poslovodja živilske stroke ali prodajalec in 3 leta prakse v živilski stroki;
pod tč. 2.: najmanj 6 razredov osnovne šole.

Delo za nedoločen čas, poskusno delo 1 mesec.

Pismene ponudbe s kratkim življenjepisom in z dokazili o izobrazbi in praksi sprejema kadrovska socialna služba podjetja 8 dni po objavi.

Kadrovska služba delovne organizacije



Sava Kranj
industrija gumijevih, usnjenih
in kemičnih izdelkov

išče

za potrebe posameznih TOZD

1. administrativnega tehnika za delo v tajništvu organov upravljanja na nivoju delovne organizacije
2. več diplomiranih inženirjev in inženirjev strojništva za konstruiranje in projektiranje orodij, strojev ter naprav
3. več strojnih ključavničarjev in obratnih električarjev za vzdrževanje strojev in naprav

Nastop dela takoj ali po dogovoru. Delo se združuje za nedoločen čas. Pismene prijave sprejema kadrovska služba, oddelek za zaposlovanje, Kranj, Škofjeloška 6, najkasneje do 14. novembra 1974. O sklepu odbora za medsebojna razmerja bodo kandidati obveščeni najkasneje v 30 dneh po preteku roka razgлася.

RAZPRODAJA
do 60% ceneje
POHVIŠTVA

SLOVENIJALES

Hala B, Gospodarsko razstavišče od 4. do 28. nov. 1974.



Živilski kombinat
Žito Ljubljana,
TOZD Pekarna Kranj

zaposli takoj:

1. dva kvalificirana peka
2. transportnega delavca
3. snažilko

Pogoj: pod 1. in 2.: vojaščine prost, stanovanje v bližini Kranja oziroma v Kranju.

Osebnih dohodkov po pravilniku o osebnem dohodku.



Graditelji!

Kmetijsko živilski kombinat Kranj
TOZD Komercialni servis Kranj

Obveščamo vse graditelje, da prodajamo v skladišču gradbenega materiala **Hrastje** po ugodnih cenah:

- stavbno pohištvo
- parket
- betonske mešalce L 100
- cement

Izkoristite ugoden nakup!

Informacije dobite na tel. št. 21-611

nesreče

Umrli pod traktorjem

V ponedeljek, 28. oktobra, nekaj po 18. uri se je v Megrah na cesti med Sp. Gorjami in Podhomom pripetila huda prometna nezgoda. Voznik traktorja s priklopljenim vozom Anton Pogačar (roj. 1956) iz Zasipa pri Bledu je vozil proti Podhому. Zaradi slabe vidljivosti, takrat je namreč močno snežilo, je zapeljal s ceste in se prevrnil kake tri metre globoko. Traktor je pokopal voznika pod seboj. Pogačar se je tako hudo ranil, da je na kraju nesreče umrl.

Padel pod traktor

Na gozdni poti v bližini Zg. Besnice se je v četrtek, 31. oktobra, dopoldne pripetila prometna nezgoda. Jože Papler (roj. 1950) iz Zg. Besnice je peljal z mini traktorjem nibbi dva pravilno naložena hloda iz gozda v dolino. Na strmi poti pa je vozilo nekoliko pospešilo, sredi klanca je zavil v levo in preskočilo greben ob poti. Iz neznanega vzroka je tedaj voznik padel pod traktor, ki ga je še nekaj časa vlekel za seboj, nato pa se je ustavil ob drevesu. Jožeta Paplerja so huje ranjenega, ima zlomljeno grodnico, prepeljali v ljubljansko bolnišnico.

Vinjen pešec

V četrtek, 31. oktobra, ob 20. uri je na cesti prvega reda na Laborah v Kranju nenadoma zunaj prehoda za pešce stopil na cesto vinjeni Dragotin Oljača (roj. 1929) iz Zg. Bitenj. Pri tem ga je zadel voznik osebnega avtomobila ing. Drago Grobovšek (roj. 1921) z Jesenic, ki je pripeljal iz ljubljanske smeri. Kljub zaviranju je avtomobil pešca zadel in zbil po cesti. Huje ranjenega so prepeljali v bolnišnico.

Nenadoma stopila v levo

V petek, 1. novembra, ob 19. uri je voznik mopeda Franc Trilar (roj. 1935) iz Čirčič na Savski cesti v Kranju prehitel Štefko Kos (roj. 1926) s Planine. Kosova pa je nenadoma iz neznanega vzroka stopila v levo proti sredini ceste, tako da se ji voznik ni mogel izogniti. Ranjeni so nudili prvo pomoč v zdravstvenem domu, nato pa jo poslali v domačo oskrbo.

Neprimerna hitrost

V ponedeljek, 28. oktobra, nekaj pred 19. uro se je na cesti prvega reda v Belem polju pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila nemške registracije Ljudevit Lač iz Zagreba je vozil proti Jesenicam. Zaradi neprimerne hitrosti ga je v ovinku začelo zanašati, tako da je avtomobil obrnilo in zaneslo na levo stran ceste. Vtem je iz nasprotne smeri pripeljala v osebnem avtomobilu Marija Klinar (roj. 1942) z Dovjega in trčila v Lačev avtomobil. V nesreči je bil lažje ranjen sopotnik Valentin Klinar. Škodě na avtomobilih je za 20.000 din.

Nepreviden otrok

V torek, 29. oktobra, popoldne je iz skupine otrok na Cesti maršala Tita na Jesenicah nenadoma stopil na prehod za pešce Robert Koblar, star 10 let, prav takrat, ko je čez prehod že peljal osebni avtomobil, ki ga je vozil kandidat za voznika Josip Stacuk (roj. 1951) z inštruktorjem. Robert je z nogo zadel v avto in padel ter se laže ranil.

Neprimerna hitrost

V četrtek, 31. oktobra, nekaj pred 14. uro se je na dvorišču pred tovarno Peko v Trziču pripetila prometna nezgoda. Voznik kolesa z motorjem Janez Stegnar (roj. 1958) iz Trziča je peljal kolo s parkirnega prostora proti izhodu iz tovarne z neprimerno hitrostjo. Pred izhodom je močno zavrl, pri tem pa ga je zaneslo in je padel prav tedaj, ko je iz nasprotne smeri pripeljal kombi, ki ga je vozil Peter Tkavec (roj. 1947) iz Sp. Dupelj. Ko je voznik kombija videl, da bo motorist padel, je svoje vozilo ustavil, vendar je Stegnar kljub temu z nogami priletel pod prednji del kombija. Z zlomljeno nogo so Stegnarja prepeljali v bolnišnico.

Neprevidno na cesti

V soboto, 2. novembra, popoldne se je na cesti drugega reda v Železnikih pripetila prometna nezgoda. Voznica osebnega avtomobila Pavla Jelenc (roj. 1951) iz Železnikov je vozila proti Škofji Loki, ko je v naselju Studeno izpred hiše št. 5 nenadoma stopila pred njen avtomobil Marija Demšar (roj. 1890) iz Studena. Avtomobil jo je zadel in laže ranil.

pozimi toplo
poleti hladno
v hišah s perlit ometom

perlit

dobite v naši maloprodaji
in vseh trgovinah z grad. materialom



Odbor za kadrovske
zadeve
Tekstilnega centra
Kranj
TOZD tekstilna
tovarna Zvezda

objavlja naslednji prosti
delovni mesti:

1. STENODAKTILOGRAFA
2. SNAŽILKE

Pogoji:

pod 1.: administrativna šola
(2-letna ali 4-letna) z nekaj
prakse in znanjem strojepisja
in stanografije.

pod 2.: popolna oziroma ne-
popolna osemletka.

Osebnih dohodkov po pravilniku
o delitvi OD. Stanovanj ni.
Kandidati naj pošljejo svoje
vloge z zahtevanimi dokazili
na naslov: TC Kranj, TOZD
Tekstilna tovarna zvezda,
Cesta Staneta Zagarja 33,
v roku 15 dni od dneva
objave.



CENTRAL

Za silvestrovanje
v gradu Hrib

iščemo

glasbeni ansambel

hotel Bor in
grad HRIB Preddvor

ZAHVALA

Ob prerani in bridki izgubi dragega moža, očeta, starega očeta,
brata in strica

Damjana Tomažina

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za nesebično pomoč, za izražena sožalja, za darovano
cvetje ter vsem, ki so ga spremili na njegovi zadnji poti. Posebna
zahvala g. kaplanu, pevcem, upokojencem, Gasilskemu društvu
Britof, nogometšem Britof, Oljariči, KŽK, tovarni IBI, GP Pro-
jektu, Iskra commerce, Iskri Labore, trgovini Central, trgovini
Merkur, trgovini Sava ter družini Prusnik.

Še enkrat vsem naša iskrena zahvala!

Zalujoči: žena Frančiška, sinovi Damjan in Franci
z družinami, Joško, Dušan, hčerke Nežka, Mimi,
Martina, Ivanka in Milena z družinami, brata in sestra.

Britof, 4. novembra 1974

ZAHVALA

Ob smrti našega moža, očeta, starega očeta, brata in strica

Franca Zevnika

zidarja v pokoju

se iskreno zahvaljujemo vsem znancem, sorodnikom in prijate-
ljem, ki so ga spremili na zadnji poti ter poklonili toliko cvetja in
nam izrazili sožalje. Najlepše se zahvaljujemo dr. Mayerju za
prizadevanje pri zdravljenju, g. župniku in vsem pevcem, sose-
dom, ki so nam pomagali v težkih trenutkih. Posebna zahvala
zvezi upokojencev in zvezi koroških borcev, kolektivu Iskre,
Ikosa, Tekstilindusa in Tkalnici Vižmarje za podarjene vence in
spremstvo.

Vsem iskrena hvala.

Zalujoči: Zevnikovi, Hudobivnikovi, Pogačnikovi in
ostalo sorodstvo.

Breg ob Savi, 4. novembra 1974

Zahvala

Ob boleči izgubi našega dragega očeta, strica in starega očeta

Petra Mohoriča

Urbanovega očeta iz Podblice

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sovaščanom in prijateljem,
ki so darovali cvetje, izrekli sožalje in ga v velikem številu spre-
mili na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala sosedom za nudeno
pomoč ob težkih urah, kolektivu Plamen Kropa, Tekstilindusu
Kranj, LTH Škofja Loka in ZB Podblica za vence. Hvala tudi
č. gospodu iz Sela za opravljeni obred.

Zalujoči: sinovi Janez, Peter, Franc ter hčere Minka, Ančka in
Franccka z družinami

Podblica, Kropa, Rovte, Bitnje, Vipava, 29. oktobra 1974

Zahvala

Ob boleči in prerani izgubi naše dobre žene, mame, babice in prababice

Marjane Prosen

šivilje iz Šenčurja

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, ki so nam stali ob strani v tem težkem trenutku in nam
nudili vsestransko pomoč. Lepa hvala sorodnikom, prijateljem, znancem in sodelavcem za izrečeno
sožalje, darovane vence in cvetje ter za tako veliko spremstvo na njeni zadnji poti. Zahvala zdrav-
nikom in strelžnemu osebju bolnice Trnovo, g. župniku za ganljiv govor v cerkvi in obred na poko-
pališču ter godbi na pihala iz Kranja.

Zalujoči: mož Lojze, hčerki Helena in Anica z družinama, sinova Janez z družino in Tine z ženo
ter ostalo sorodstvo

Šenčur, Visoko, 30. oktobra 1974

Zahvala

Ob boleči izgubi naše drage mame, stare mame, sestre in tete

Frančiške Frantar

roj. Ropotar

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so jo spremili na njeni zadnji poti, ji poklonili vence in cvetje ter
vsem, ki ste nam pisмено ali ustno izrekli sožalje. Posebna zahvala tudi zdravstvenemu osebju
Nevrološke klinike Ljubljana, sindikalnim organizacijam Creina, SGP Projekt, GP Gorenjski tisk
Kranj in IBI. Hvala sodelavcem Creina TOZD Remont, Tekstilindusu TOZD tkalnica I. in II., IBI
tkalnica, SGP Projekt Kamnik, GP Gorenjski tisk Kranj, društva upokojencev, duhovnikom za
pogrebni obred ter sosedom za trud in pomoč, ki so nam jo izkazali v teh težkih dneh.

Zalujoči: sinovi Lojze, Franc, Tone, Ciril z družinami ter Filip,
hčerke Cilka, Anica, Marinka z družinami, sestra Ivanka in Julka ter ostalo sorodstvo

Zg. Brnik, 31. oktobra 1974

